Прокуратура разъясняет.
В силу требований статьи 4 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» основными принципами охраны здоровья являются: соблюдение прав граждан в сфере охраны здоровья и обеспечение связанных с этими правами государственных гарантий; приоритет охраны здоровья детей; ответственность органов государственной власти и органов местного самоуправления, должностных лиц организаций за обеспечение прав граждан в сфере охраны здоровья.
Статьями 16, 19, 29 настоящего Федерального закона предусмотрено право каждого на медицинскую помощь в гарантированном объеме, оказываемую без взимания платы в соответствии с программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи. Организация охраны здоровья осуществляется, в том числе, путем обеспечения определенных категорий граждан Российской Федерации лекарственными препаратами, медицинскими издателями и специализированными продуктами лечебного питания в соответствии с законодательством Российской Федерации.
К полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере охраны здоровья относится, в том числе, установление мер социальной поддержки по организации оказания медицинской помощи лицам, страдающим социально значимыми заболеваниями и заболеваниями, представляющими опасность для окружающих, и по организации обеспечения указанных лиц лекарственными препаратами.
[bookmark: _GoBack]Постановлением Правительства Брянской области от 23.12.2024 № 711-п утверждена «Территориальная программа государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
В рамках реализации данной программы гражданам, страдающим социально значимыми заболеваниями, осуществляется безвозмездная выдача необходимых лекарственных препаратов. 
На территории Карачевского района обслуживание льготных рецептов осуществляет филиал «Аптека №10» ГУП «Брянскфармация».
Вместе с тем, последнее время наблюдаются перебои в обеспечении лекарственными средствами и медицинскими изделиями, в результате чего граждане вынуждены приобретать их за свой счет. 
В этой связи прокуратура разъясняет, что имеется судебная практика по взысканию расходов на приобретение льготных лекарств или медицинских изделий. 
По данному вопросу необходимо обратиться на прием в прокуратуру Карачевского района. При себе иметь документы, подтверждающие приобретение льготных препаратов или медицинских изделий. 


Заместитель прокурора района 
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